

Kedves Szülők!

A református hittanórákon arra törekszünk, hogy a gyermekek életkoruknak megfelelően, saját érzelmeik és gondolatviláguk felhasználásával/kibontakoztatásával megismerkedjenek a keresztyénség tanításaival.

A bibliai történeteket élményszerűen, sokszor drámapedagógiai eszközökkel dolgozzuk fel, az órákon éneklünk, kézműveskedünk, játszunk, beszélgetünk.

Az első és második kerületben több mint ötszáz gyermeket tanítunk hétről hétre.

A Budapest I. Kerületi Batthyány Lajos Általános Iskolában a kötelezően választható hit- és erkölcsstan tantárgy oktatását a Magyarországi Református Egyház részéről egyházközségünk, a Budapest-Budai Református Egyházközség végzi az iskolával együttműködve. (1011 Bp. Szilágyi Dezső tér 3.)

Egyházközségünk küldetése, hogy Isten szeretetét a környezetünkben élő emberekkel megismertessük, és arra hívjuk őket, hogy közösségünkben megélhessék az Úrral való kapcsolatukat. Egy szülő mindig a legjobbat akarja a gyermekének, de a legeslegjobbat akkor teszi, ha lehetőséget biztosít neki arra, hogy megismerje az élő Istent. A hittanórákon az a célunk, hogy az életkori sajátosságokat figyelembe véve, a biblia történeteinek keresztül megismerjék a gyermekek Isten szeretetét, és felismerjék saját életükben is az Úr féltőn szerető gondviselését. Fontosnak tartjuk, hogy a gyermeknek ne csak vallása, hanem élő hite és személyes kapcsolata legyen Istennel. A hittanórákon a Bibliát, Isten szavát vesszük alapul, amely örök és állandó, és évezredek elteltével sem változott.

Életünknek a hitoktatás egy szelete, egyéb tevékenységünkről honlapunkról tájékozódhat. (www.gyulekezet.hu) A hitoktatás szolgálatát is ezen küldetés szerint végezzük.

Az Önök iskolájában Seffer Valentina református hitoktató végzi a hitoktatás szolgálatát. A református hit- és erkölcsstanra való jelentkezésnek nem feltétele a keresztség, vagy a református egyháztagság!

Minden kérdését felteheti telefonon, vagy interneten keresztül, elérhetőségeinket megtalálja honlapunkon.

Örömmel várjuk szeptembertől leendő tanulóinkat!

Áldás, békesség!

Seffer Valentina 06-30-966-4091